
学校評価にご協力ありがとうございました
学校評価アンケートでは、保護者の皆様にご協力いただきまして誠にありがとうございまし

た。第１回学校評価（７月実施）の集計結果がまとまりましたので、報告させていただきます。
集計結果を真摯に受け止めながら、今後の学校運営に反映させていきたいと思います。

【保護者評価 集計結果】
質 問 内 容 達成度 評価

１ 学校からのいろいろな便りを通して、学校が行っている教育活動や子どもたちの様子 ９０％ Ａ
がわかりますか。

２ 今後、授業参観や学級懇談会、学年懇談会があれば出席しますか。 ８４％ Ｂ
３ お子さんは、普段の様子から授業がわかっていると思いますか。 ７２％ C
４ お子さんは、家で家庭学習や読書を１日１時間以上していますか。 ５８％ Ｄ
５ お子さんは、進んであいさつをしていますか。 ８５％ B
６ お子さんは、相手の立場や気持ちを考えた言動がとれていますか。 ９１％ Ａ
７ 本校は、いじめのない学校、学級づくりに努めていると思いますか。 ８９％ Ｃ＊
８ お子さんは、食事や睡眠をきちんととり、規則正しい生活をしていますか。 ７７％ C
９ お子さんは、日頃から体を動かしたり、運動したりしていますか。 ７７％ Ｃ

10 本校では、定期的に防犯や避難などに関する訓練を実施していますが、学校では、安 ９１％ Ａ
全管理を徹底していると思いますか。

11 お子さんは、正しい歩行や安全な自転車の乗り方等の交通ルールを守っていますか。 9７％ Ａ

12
通学路の危険箇所や事故に遭わないようにすること、事故に遭った時の対応策等につ

６８％ Ｃ
いてお子さんと話し合っていますか。

13 本校では、進路や職業観育成等に関する指導を計画的に行っています。ご家庭では、
７４％ Ｃ

お子さんと将来の夢や希望、進路について、話し合っていますか。
◎達成度について
達成度は、保護者の方に４段階（①良く～している ②だいたい～している ③あまり～していない ④まったく～していない）で評価していただいた

中で、①と②の回答数の割合をパーセントで表したものです。数値が高くなればなるほど、達成度は高いと
言えます。
◎評価について
評価については、すべての項目で80％以上の達成度を目標としています。（７のみ、達成度は100％です。）

達成度に応じて、Ａ～Ｄで項目ごとに評価しています。
（Ａ：十分に達成できた Ｂ：達成できた Ｃ：もう少しで達成できた Ｄ：達成できなかった）
（評価基準は以下のとおりです。）
Ａ：90％以上 Ｂ：80％～89％ Ｃ：60％～79％ Ｄ：５９％以下

＊７は、達成目標が100％のため、８９％の結果ですがＣ(もう少しで達成できた）になっています。

【評価結果考察】
保護者評価の中で、本校が設定している目標に対して低かった項目は、次の５項目です。

(3)お子さんは、普段の様子から授業がわかっていると思いますか。
「よくしている」「だいたいしている」の割合は７２％で目標には到達していません。生徒アンケートでは、
「授業がわかりやすいか」の問いに対して、９３％が分かりやすいと回答しています。親子で多少の開きが
ありますが、今後も授業改善を行いながら、「主体的･対話的で深い学び」の視点からの生徒の学びを大切に
した授業づくりに取り組んでいく予定です。

(4)お子さんは、家で家庭学習や読書を１日１時間以上していますか。
「よくしている」「だいたいしている」の割合は、昨年の７月のアンケートの結果と比べ６ポイントも減少

し、５８％とかなり低いものとなりました。今後は、タブレットを活用した家庭学習など充実を図っていき
たいと思います。生徒アンケートでは、「よくしている」「だいたいしている」の割合は７７％でした。

(7)本校はいじめのない学校、学級づくりに努めていると思いますか。
「よく努力している」「だいたい努力している」の割合は８９％でありましたが、本校の達成目標が100％

であるため、その実現に向けてさらに改善を図っていきたいと思います。生徒が自己存在感や自己有用感を
感じられるような活動を取り入れ、いじめの未然防止に努めていきます。また、どんな些細な変化を見逃さ
ないよう、日常の行動観察や定期的な「心のアンケート」など、教職員の情報交換に努め全職員の共通理解
を図り、早期発見・早期解決を目指していきます。

教育目標「学びを活かし、未来を拓く」
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(8)お子さんは、食事や睡眠をきちんととり、規則正しい生活をしていますか。
「よくしている」「だいたいしている」の割合は、昨年の７月のアンケートの結果と比べ２ポイント減少し

７７％となり、目標には到達していません。学級活動や保健指導などを通して、早寝・早起き・朝ご飯など、
規則正しい生活をするよう指導していきたいと思いますが、ご家庭でもお子さんの生活の様子をよく見てい
ただきお声かけをお願いします。

(９)お子さんは、日頃から体を動かしたり、運動したりしていますか。
「よくしている」「だいたいしている」の割合は、昨年の７月のアンケートの結果と比べ５ポイント減少し

７７％となり、目標には到達していません。コロナ禍、運動制限があったりと体を動かす機会が減っている
のもポイントが下がった要因として挙げられるかと思います。感染対策をしながらの対応となりますが、工夫
しながら運動する機会を増やしていきたいと考えています。

(12)通学路の危険箇所や事故に遭わないようにすること、事故になったときの対応策等についてお子さんと
話し合っていますか。
「よく話し合っている」「少しは話し合っている」の割合は６８％で、昨年の７月のアンケートの結果と比

べ７ポイント減少し、目標には到達していません。地域の方や保護者から、本校の生徒の自転車の乗り方に
課題があるという意見をいただくことも多いので、安全教育に対しては、更に学校での指導を重ねていきた
いと思います。また、登下校で危険を感じる場所を生徒に確認させるとともに、生徒自身の危機回避能力の
育成に努めるとともに、保護者や地域へ情報発信を行い危機意識も高めていきたいと考えています。

(1３)本校では、進路や職業観育成等に関する指導を計画的に行っています。ご家庭では、お子さんと将来の
夢や希望、進路について、話し合っていますか。
「よく話し合っている」「少しは話し合っている」の割合は７４％で、昨年の７月のアンケートの結果と比

べ１０ポイント減少し、目標には到達していません。例年実施していた２年生で行っていた職場体験学習が
コロナ禍のため実施できていません。ご家庭で将来の職業について話をする機会も少ないのかなとは思いま
すが、ぜひ身近な保護者様の仕事のことを話をしていただきながら、ご家庭でもお子さんの将来について話
をしていただければと思います。

【保護者の方からの意見・要望に対して】

保護者の方々からたくさんのご意見、ご感想、ご要望等を寄せていただきました。学校に対

する応援・支援のご意見もあれば、すぐに学校運営に活かしていかなければならない内容もあ

ります。また、ある程度の時間をかけ、検討していかなければならない内容のものもあります。

保護者の方々の学校に対する大きな期待を感じると共に、いただいたご意見・ご感想、ご要望

を真摯に受け止め、今後の学校運営に活かしていきたいと考えています。貴重なご意見等、本

当にありがとうございました。

その中で、特に多かったご要望についてお答えさせていただきます。

①部室東側の通路と登下校時の車による送迎方法について

夏休み中に東側通路の段差解消のために工事を行いご迷惑をおかけしました。また、東側の砂利道につい

ては、予算の関係で十分な整備ができずにご迷惑をかけています。夏休み中の整備により多少良くなりまし

たが、スピードを出しての走行等でまた通行しづらくなります。低速走行を心掛けていただければと思いま

す。今後も整備については職員が行うとともに市教委へもお願いしていくつもりです。今後も登下校時の送

迎については、西側から東側への一方通行にご協力ください。

②登下校中の安全について

生徒の登下校中の安全に関するご意見も多くありました。今後も気になっている危険箇所がある場合は、

遠慮なく学校までお知らせください。また、生徒の自転車の安全な乗り方等については、学校でもその都度

指導しておりますが、ご家庭でもご指導いただけるとありがたいです。よろしくお願いいたします。

③学習について

特に１年生の保護者より心配な声が多くありましたが、家庭での予習復習の仕方や学習のポイントなど生

徒にわかりやすく説明をしていきたいと考えています。

④その他の要望について
・学校からの情報発信については、各種たよりや通知、メール、ＨＰ等でお知らせしています。しかし生徒
の手から保護者の方々に伝わらないことも多いと聞きます。今後、ＨＰへの通知等の掲載も検討していきま
す。
・熱中症の観点から、体育館や格技場へのエアコンの設置の要望がありました。市教委への働きかけを行っ
ていきます。


